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Padoyvud yyacmok
KoHeqHsIl y4acmok 21 1]0/ 190-0.75x2,0- 1,25 HayvanbHeil yyacmok
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A Hanpabrerue dbuxenus A
Tadsuua npubsasku ozpaxdeHud
MecmononoxeHue Obwas dnuna|  Aauna yyacmka Pado4uu y4acmok Ypoberie
n.M. HAYa/bHOZ0/ KOHE YHO20 ydepxubawweu
om [IK+ do [1K+ (LW)/(Lk), n.m. om [1K+ do 1K+ gauHa, n.M. | cpocodHocmu
z OcHobHas dopoza
< 0+28(cneba) | 0+64(creba) 36 12/ 12 0+40 0+52 12 y2
T 0+26(cnpaba) | 0+64(cnpaba) 70 12/ 12 0+26(0+38) 0+52 46 Y2
Q 10+07 (cneba) | 10+45(creba) 74 12/ 12 10+19 10+45(0+38) 50 y2
9+88(cnpaba) |10+45(cnpaba) 94 12/ 12 10+00 10+45(0+38) 70 Y2
5 32+76(cneba) | 33+04(creba) 28 12/ 12 32+88 32+92 4 y2
S
S 32+28(cnpaba)\34+62(cnpaba) 236 12/ 12 32+40 34+50 212 42 8/16-TCN-ALl
3
IS Cmpoumeibcmbo abmomoduibHol dopozu n. KpacHoapmeuckud - n. OcmpobBroe
N Ha meppumopuu bepesobckozo zopodckozo okpyza u Acdecmobckozo
Wam. Won.ydd flucm \N°Gox | Modnuce | Aama 20podckoz0 0Kpyza
Pazpadoman | Karawrnukob Wkazammhy| 0778 Cmadus | /lucm /lucmob
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